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Najčítanejšie regionálne noviny Týždenne do 34 320 domácností 

DUNAJSKOSTREDSKO
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9od 18 - 80 ROKOV

PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk

0910 681 892 www.zahradyzajo.sk

Strihania živých plotov
Úpravy záhrad a pozemkov
Tvarovania stromov a kríkov
Príprava nehnuteľnosti na predaj
Komplexné údržby záhrad a �riem
Zabezpečenie orezu a výrubu stromov
Odvoz odpadu možný po dohode na mieste
Kosenia udržiavaných a neudržiavaných plôch
Čistenie a revitalizácia zanedbaných záhrad a pozemkov

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

pre vá� dom, záhradu,
pozemok a firmu

Záhrady Zajo

Pravý pomocník
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Dražobník Aukčná a realitná spoločnosť, s.r.o., IČO: 43 958 591, Stummerova 
1553/47, 955 01 Topoľčany organizuje podľa zákona č. 527/2002 Z.z. dražbu, 

ktorej predmetom sú:

nehnuteľnosti nachádzajúce sa v k.ú. Štvrtok na Ostrove, obec Štvrtok na Ostrove, 
okres Dunajská Streda, ktoré sú evidované na LV č. 1778, a to:

Dražba sa uskutoční dňa 07.07.2025 o 10:00 hod. v mieste Notársky úrad 
JUDr. Gabriely Palugovej, Janka Kráľa 4676/15, Topoľčany. Najnižšie 

podanie predstavuje sumu 243.300,00 EUR.
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Por. číslo  Priezvisko, meno (názov), rodné priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo (IČO), 
spoluvlastnícky podiel, miesto trvalého pobytu (sídlo) vlastníka

1 EPI EUROPEAN PROPERTY INVESTMENT LIMITED, High Street 72, Haslemere, UK, 
15057429, spoluvlastnícky podiel 1/1

pozemok, parcela reg. „C“, číslo 575/83 o výmere 3333 m², druh pozemku: 
Ostatná plocha, 

pozemok, parcela reg. „C“, číslo 575/133 o výmere 795 m², druh pozemku: 
Ostatná plocha, 

pozemok, parcela reg. „C“, číslo 575/134 o výmere 32 m², druh pozemku: 
Ostatná plocha, 

pozemok, parcela reg. „C“, číslo 575/249 o výmere 1983 m², druh pozemku: 
Ostatná plocha, 

pozemok, parcela reg. „C“, číslo 575/250 o výmere 901 m², druh pozemku: 
Ostatná plocha
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INZERCIA

DUNAJSKOSTREDSKO

Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

Distribúcia:
www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

párny týždeň:
Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
hovo, Čiližská Radvaň, Dolný Štál, Gab-
číkovo, Jahodná, Malé Dvorníky, Ohrady, 
Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
Lehnice, Michal na Ostrove, Orechová 
Potôň, Rohovce, Šamorín, Veľké Bla-
hovo, Veľký Meder, Vydrany, Dunajská 
Streda  

dunajskostredsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (34.320 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6237/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Vyberte sa na 

celodenný výlet 

do Smoleníc
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Adam Kovalčík vyhral najprestížnej-
šiu vedeckú súťaž v USA za vývoj lie-
ku na COVID-19. Na projektovú súťaž 
Regeneron ISEF 2025 postúpil z Festi-
valu vedy a techniky AMAVET. S ňou 
spolupracuje Centrum vedecko-tech-
nických informácií SR (CVTI SR) na 
výnimočnom podujatí Týždeň vedy a 
techniky na Slovensku. 

Devätnásťročný Adam Kovalčík bo-
doval na najväčšej svetovej predvysoko-
školskej súťaži v oblasti STEM v Columbe 
v štáte Ohio. Získal prvé miesto za vývoj 
lieku, ktorý dokáže zastaviť kopírovanie 
génov vírusmi a kontrolovať infekcie. „Tri-
umfálne umiestnenie Adama Kovalčíka 
v USA je obrovským úspechom pre Slo-
vensko. Opäť sa len potvrdilo, že žiakom 
je potrebné poskytovať cenné príležitosti 
a povzbudzovať ich výnimočné talenty a 
chuť po poznaní,“ uviedol generálny ria-
diteľ CVTI SR Róbert Gálik. „Nie je jedno-
duché zháňať �nancie pre mladé vedecké 
talenty, ale keď vidíte, ako sa vedia presa-
diť vo veľkej svetovej konkurencii, tak sa 
ráno zobudíte a pracujete na tom opäť a 
opäť. Takto sme za 35 rokov otvorili dvere 
mnohým talentovaným mladým ľuďom,“ 
priblížila riaditeľka združenia AMAVET 
Gabriela Kukolová.  

Získal aj špeciálne ceny
Adam Kovalčík z Duloviec získal cenu 

George D. Yancopoulos Innovator Award a 

vo svojej kategórii Chemistry získal aj špe-
ciálne ceny: 2. miesto American Chemical 
Society a 1. miesto The Drug, Chemical & 
Associated Technologies Association. 

Uspela aj Anna Podmanická
Spolu s Adamom Kovalčíkom hviez-

dila medzi vedeckými talentmi v USA aj 
Anna Podmanická, ktorá v kategórii En-
vironmental Engineering získala 1. miesto 
v špeciálnej cene King Abdulazis & his 
Companions Foundation for Gi¥edness 
and Creativity a v hlavnej cene v kategórii 
Environmental Engineering získala vyni-
kajúce 4. miesto.

Celkovo bolo rozdelených viac ako           
9 miliónov dolárov v podobe cien a šti-
pendií, ktoré ocenili �nalistov za ich kre-
ativitu, inovatívne myslenie a vedeckú 
dôslednosť. Súťaž spojila takmer 1 700 
mladých vedcov, ktorí zastupovali 48 štá-
tov USA a viac ako 60 krajín sveta.

Stredoškolák zo Slovenska, 
o ktorom hovorí celý svet

» ren

Adam Kovalčík vyhral najprestížnejšiu 
vedeckú súťaž v USA.  zdroj foto Amavet

STRECHY
TESÁRSKE

A POKRÝVAČSKÉ
PRÁCE

zateplenie domov,
rekonštrukcie, prístavby,

nadstavby, omietky, potery,
maľovky, nátery striech,

elektroinštalácie,
izolácie domov, výmena rín,

jadrá, zámková dlažba,
oplotenia, altánky

0948 107 877

ZĽAVA PRE SENIOROV
20%
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Obkladačov a zatepľovačov
Ubytovanie zabezpečíme

Informácie na tel. č. 0905 244 850

ATstav s.r.o. Trstice prijme

zamestnancov na stavebné práce

Predaj rastovej a znáškovej kŕm nej zmes i

Ponúka na predaj: (pri galante)

hydinárska farma topoLnica

Rozvoz zabezpečíme

0905 551 499 • 031/781 15 63 • www.hydinarskafarma.sk
Hydinárska farma Topoľnica
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby
1 - 14 dňové  Landeské Húsatá

1 - 14 dňové  mulard kačice
1 - 14 dňové  mulard káčere

1 - 14 dňové  brojlerové kačice
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Aké povinnosti majú absolventi škôl voči sociálnej poisťovni

Praktické rady po ukončení štúdia
Absolventi škôl každoročne po ma-
turitách či štátniciach hľadajú odpo-
vede na otázky, či sa v závere škol-
ského roka musia ihneď prihlásiť do 
Sociálnej poisťovne, kedy, koľko a či 
vôbec majú platiť sociálne odvody, 
prípadne či majú nárok na dávku v 
nezamestnanosti alebo iné dávky. 
Sociálna poisťovňa pre nich pripra-
vila niekoľko rád ako postupovať v 
rôznych životných situáciách.

Základná rada ako sa po škole v tej-
to oblasti zorientovať znie: „Povinnosti 
voči Sociálnej poisťovni bezprostredne 
po ukončení štúdia študenti nemajú – 
čakajú na nich až po uplatnení sa na 
pracovnom trhu podľa konkrétnej situá-
cie, v ktorej sa ocitnú,“ uvádza Sociálna 
poisťovňa a zároveň radí nasledovné: 

Prvá rada: Cesta do zahraničia
Ak si študent po škole plánuje užiť 

voľno, nepracovať, cestovať doma či po 
svete alebo na dlhšiu dobu odísť študo-
vať či pracovať do zahraničia, nemá voči 
Sociálnej poisťovni žiadne povinnosti - 
(okrem poberateľa sirotského dôchod-
ku, ktorý končí štúdium). Nemusí jej nič 
nahlasovať, ani sa registrovať a ani si 
platiť poistné na sociálne poistenie.

Druhá rada: Nárok na podporu v ne-
zamestnanosti

Keďže počas štúdia nie je študent au-
tomaticky poistený na sociálne poiste-
nie a nikto zaňho poistné neplatí, absol-
vent strednej či vysokej školy nemá po 
ukončení štúdia automaticky nárok na 
dávku v nezamestnanosti či iné dávky, 
ktoré sú podmienené predchádzajúcim 
uhrádzaním poistného. Štát platí za 
študenta len zdravotné poistenie, ktoré 
mu zabezpečí zdravotnú starostlivosť 
- v prípade choroby, či úrazu, liečby a 
podobne.

Tretia rada: Možnosť poistiť sa dob-
rovoľne počas štúdia 

Študent sa môže už od 16-tich rokov 
veku v Sociálnej poisťovni poistiť dobro-
voľne na jednotlivé druhy poistenia. In-
formácie o tom, ako na to, získa buď na 
webovej stránke Sociálnej poisťovne – 
Dobrovoľné poistenie, prípadne telefo-
nicky či mailom v Informačno-poraden-
skom centre alebo v príslušnej pobočke 
vo všetkých regiónoch Slovenska. Ak 
mu dobrovoľné poistenie trvalo dosta-
točné obdobie, môže získať napríklad 
nárok na dávky v nezamestnanosti. Pri 
tejto dávke musí získať najmenej 730 
dní poistenia a zároveň sa evidovať na 
úrade práce.

Štvrtá rada: Štúdium a sirotský dô-
chodok

Osobitné pravidlá platia pre absol-
ventov štúdia, ktorí sú poberateľmi si-
rotského dôchodku. Ak študent poberá 
sirotský dôchodok, nahlasuje Sociálnej 
poisťovni ukončenie štúdia v prípade, 
ak ho zanechá predčasne alebo ak štú-
dium preruší. Sumy sirotského dôchod-
ku, ktoré mu Sociálna poisťovňa vypla-
tila navyše, bude povinný vrátiť, keďže 
mu už nepatrili. Nárok na výplatu si-
rotského dôchodku totiž zaniká dňom, 
keď poberatelia sirotského dôchodku 
prestávajú byť nezaopatreným dieťa-
ťom, t. j. v prípade študenta ukončením 
či prerušením štúdia. Nárok na sirotský 
dôchodok rovnako zaniká dovŕšením 
veku 26 rokov. 

Piata rada: Začínam po škole praco-
vať alebo brigádovať

Ak sa hneď po škole, respektíve po 
letných prázdninách študent zamestná 
na trvalý pracovný pomer alebo si nájde 
brigádu - uzavrie so zamestnávateľom 
príslušnú dohodu, nemá voči Sociálnej 
poisťovni žiadnu oznamovaciu povin-
nosť. Povinnosti zaňho bude automatic-
ky plniť zamestnávateľ, ktorý ho prihlá-
si do Sociálnej poisťovne a bude zaňho 
platiť aj poistné na sociálne poistenie z 

dohodnutej mzdy - vymeriavacieho zá-
kladu.

Šiesta rada: Začínam podnikať
Ak študent začne po škole podnikať, 

povinnosti prihlásiť sa do Sociálnej pois-
ťovne a platiť poistné na sociálne poiste-
nie mu vzniknú až na budúci rok (2026) 
podľa dosiahnutých príjmov z podnika-
nia uvedených v daňovom priznaní za rok 
2025. V tom prípade mu vznik povinného 
sociálneho poistenia a presnú výšku od-
vodov oznámi na budúci rok samotná 
Sociálna poisťovňa. Rovnako má možnosť  
zvoliť si podľa svojej situácie aj dobrovoľné 
poistenie. Dobrovoľné platenie poistného 
sa mu zúročí v budúcnosti pre prípadný 
nárok na dávky - nemocenské, materské či 
dávku v nezamestnanosti a zaráta sa mu 
aj do obdobia dôchodkového poistenia pre 
budúci nárok na dôchodok. » ren

Ilustračné foto.                                                                                          
    zdroj foto martaposemuckel pixabay

Ponúkame dva jednoduché recepty

Špargľa je chutná a ľahko stráviteľná
Špargľa je chutná, ľahko stráviteľná 
zelenina s nízkou energetickou hod-
notou, ale relatívne vysokým obsa-
hom nevyhnutných živín. Aj preto by 
sme ju mali zaradiť do svojho jedálnič-
ka. Ide o trvácu rastlinu, ktorej sezóna 
trvá približne od apríla do konca júna.

Biela, zelená či �alová? 
Rozlišujeme tri farebné odtiene 

špargle, ktoré sú výsledkom pôsobenia 
slnečného svetla. Biela špargľa dozrieva v 
zemi bez kontaktu so svetlom. Už krátky 
kontakt so svetlom zafarbí špargľu do ­a-
lova a jej chuť sa viac zvýrazní. Ak svetlo 
pôsobí viac ako dva dni, špargľa sa sfarbí 
na zeleno a nadobúda ešte intenzívnejšiu 
a tiež korenistú chuť.

Účinky na zdravie
Špargľu zaraďujeme medzi výživnú ze-

leninu, ktorá je obľúbená najmä na jar. Jej 
sezóna trvá do konca júna. „Je bohatá na 
vitamíny – A, B1, B2, C, E, minerály ako 
draslík, fosfor, železo, horčík, vápnik, 
meď, selén a antioxidanty. Posilňuje imu-
nitu, pôsobí proti zápalom, odvodňuje, 
podporuje trávenie,“ hovorí Mgr.Klinčá-
ková z Poradne zdravia Regionálneho 
úradu verejného zdravotníctva Bratislava 
a objasňuje, že špargľa je dobrým zdro-
jom vlákniny a obsahuje len málo kalórií, 
preto sa s úspechom uplatňuje v diétnom 
zvládnutí nadhmotnosti a obezity. Mi-
nerály v špargľovej šťave sú vhodné pre 
diabetikov. „Špargľa obsahuje asparagín, 
ktorý má močopudné účinky, preto sa od-
porúča pri chorobách obličiek,“ dopĺňa 
odborníčka na zdravú výživu. 

Pozor!
„So špargľou však opatrne, ak trpíte 

zvýšeným obsahom kyseliny močovej 
v krvi. Táto zelenina obsahuje puríny, a 
preto vás po nej môže postihnúť záchvat 
dny,“ zdôrazňuje odborníčka.

Použitie
Čerstvú špargľu upravujeme čo najskôr 

po zbere, respektíve ju môžeme uchová-
vať v chladničke zabalenú v mokrej utier-

ke cca 5 dní bez toho, aby stratila svoje po-
zitívne vlastnosti. Špargľa sa čistí zhora 
dole okrem hlavičky. Hodí sa do polievok, 
šalátov, do rizota, či ako príloha k mäsu 
alebo aj samostatne s maslom.

Náš tip: Recepty, ktoré nesklamú
Skôr ako sa pustíte do varenia, špargľu 

umyte, očistite a  odkrojte drevnaté časti 
– je to asi 2 cm od jej konca. 

Špargľa s omáčkou: Špargľu varte v 
osolenej vode približne päť minút, tak 

aby ste ju nerozvarili. Podávať ju mô-
žete preliatu holandskou omáčkou a 
ako prílohu zvoľte nové varené zemia-
ky, posypané petržlenovou vňaťou.

Pečená špargľa s parmezánom: 
Špargľu rozložte na plech vystlaný 
papierom na pečenie, pokvapkajte ju 
olivovým olejom a posypte čerstvým 
strúhaným parmezánom. Pečte v rúre 
asi 10 až 15 minút. Vhodnou prílohou 
sú zemiaky.

» ren

Vhodnou prílohou k špargli sú zemiaky.  
zdroj foto mahdigermany pixabay

Špargľa.                                                                                      zdroj foto Innviertlerin pixabay
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert

31,91 39,98
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Váš domov, vaša sloboda.
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 

Stoličkové výťahy od Stannah vám dájú slobodu užívať si 

svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 27.06.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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